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CACS
FUNDEB
Ata da Reunião ordiirária do Llonselho Municipal de Acolnpanhamento do controle

social rÍo l-unclo <le Manutenção e Desenvolvimento cla Educação Básiea e de

Yalürização rlos Profissionais da Educação de Antonina do Norte' Aos 30 (trinta) dias

do mês de março de 202i, {5 9:00 horas. no Auditorio da secretaria Municipai de

Educação de Antonina drt Norte, cito na Rua santo Antonio, 62 - Llentro. Reuniranr-se

cs Coilselheir§s do FUNDEB, em cunrprimento a pauta dçsta reuniâo que dispõe sobre:

Apresentação da t,ei tuiunicipal No 54li,le 26 de março rle 2ü21, a qual Institui o cACÍi

FUNDEB clo municípiri de Antonina clo NorteCE: Fosse dos novçrs membros e E'leição

cla iliretfiria (presidente e vice-presidente) deste conselho. A reunião teve início colri a

palavra, a agente adrninistratiyo Ain:erinda Ferreira Lima, que saudou a todos çom

'otos 
de um bom dia e urn irorn tral"ralho no mandato deste conselho que ora se inioia'

Prossoguindo cot:r a palavra. falr:rri s6bre o rnomento qtie estâlr,i*s viyenciando que é il

isoiamento social rigido, comü rneqlida de enÍientamento da COV1D-19 e lalou dos

I)ecretos Hstarjual n' 33.Ç80 de 12 de março de 202i e l)ecreto n" 34.ü05 de 27 de

março rte 202i e que loi prorrogado ate 0'1 de abril de 2{}21' Nesse filoil1ento'

prcsseguiu coÍn â posse dos novos Canselheiros. Portanto, àtíaves da Portaria N"

i-51i202i de 3Ü elo rnarço de 2021, assinacla pelo pret-eito municipal Anti:nio Roseno

Filha, Íicam empossados os novos conselheiros do FUNDEB, assinl cqrnstituidos'

Representantes do Pocler Executivo L{r.uricipal: Titular: Ehaile Vreira de Sausa e

Suplente: .José Renato Frerreira N4enrles: Represenlantes da Secretaria Municipal de

Educação. Titular. Maria Auxiliadora Alves Afiais lSarbosa suplente. l'iduina Braga

Arrais; Representantes clos Profçssores da f,ducaçãtl tsásica: Trtular: Antonia L'enilda

Freires dç Alençar e Sq:lente. Antonia Socorrc Freires Agapto; Representantes dos

Diretores da Educação Bástca Publiçal Tituiar: Franc:isca h'ane da silva e supiente:

Maria Ciuleicle Santana; RepÍosentântes dos Senidores 'fecnico-Administrativo ttras

fiscolas Básicas púbiicas. Titulâr. Alinerincla Ferreira l-lrrta e Suplenle: Nlaria Sitnone

N*gueira; Representarfiss dos Pais de Atrunos da Educaçãti Básica Pública: 'Iituiar.

vargla Guerilrt de sousa oliveira e suplente: cícera Antonia da silva; e Titdar: 'ioana

Antunes de Sousa Brito e Supnenre. Maria Lircia Freitas Comes. Representantes dos

Estudantçs da Educação tsásica Pública Seç,undarista. Titr"rlar: Cícerc Dheiz Ferreira da

Silva Suplente: Clarice Soares Àirneida e 'l'ituiar: Paulo I{enrique da Silva e Suplent*:

Kay§, plácidti Terto; Representantes do Conselho Mr-rnicipal ttre Educação. T'itular:
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E1enilza Ferreira de tima e Suplente: lt{aria Jaqueline Âlves Miguel Correia;

Representantes do Conselho Tutelar: Titular: Wellyton Pereira Nazário e Suplente:

Geovanir Ferreira Barros. Após o momeflto de posse, passôu-se para eleição da

diretoria, qus por aclamação ficou da seguinte forrna: Presidente: Almerinda F'erreira

Lia e Vice-Presidente: Antonia Lenilda Freires de Alencar. E não havendo mais nada a,

relatar, a agente administrativo, agradeceu a presençâ de todos e a reunião foi encerrada

e pera constar foi lawada a presente ata que após lida e achada de conforme sçrá

assinada pelos presentes. Antonina do Norte, 30 de mârço de 2021.

Assinatura dos Conselheiros:
I

rf,U^^r,{.cn -- Ú yw,q,t r\^r\- ,.rl't (3'r*"o- n ^

d^#J. Jr*tJt $"'*" dt,W' eor1 'l

\^/ú-ÜY.0en p-a^i/o.
§"^-^* A*\o* 

" lÂ IWf."
fatml*o

üü^^c/ &ü

ü,*,

B

tu s-k
furce P**a,n Ven h.rurd *n?t rú

§wdç de Naaaka$t a 0$çnvolvinastd * §éaaeçi{
§átit* r ds falarit*t§o lat Íro{issís**ie lt {&tttàit



t

CACS
FUNDEB
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipai de Acompanhamento do Controle

Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização rlos Profissionais da Educação de Antonina do Norte. Aeis l0 (dez) dias do

mês de junho de 2021, às 9:00 horas, no Aud:itório da Secretaria Municipal cie Educação

de Antonina do Norte" cito na Rua Santo Antonio, 62 - Centro. Reuniral'n-se os

Conselheiros do FUNDEB, em cumprimento a pauta desta reunião qLre dispõe sobre: A

Apresentação/Aprovação do PAF (Plano de Ações Financráveis) - para apiicação dos

reclrrsos oriundos da cobrança da difbrença dos repasses do antigo Fr,rndef. A reuniãi:

Ieve início com a palavra, da presidente de Conselho, a agente administrativo,

Ahnerinda Ferreira Liila, clue saudou a todos üorx votos de um born dia e un bom

trabalho a todos. Prosseguindo com a palavra, falou sobre o momento que estamos

vir.enciando que é o isolatnento social rígido, corxo medida de enfrentamento d;r

COVID-19, de acordo çom o Decreto N 34.094- de 05 de junho de 2021. Por esse

ntotivo, tbram convocados para essa reunião presencial, somente os Conselheiros

T'itulares, de modo a atender o Decreto Estadr,ial acima citado e seguindo todas as

recomendações de segurança. Após esse mornelrto, foi t'eita a chamadtr dos conselheiros

titulares verificando o núimero positivo de quórum e estiverarn presentes os conselheiros

titulares: Representantes da Secretaria Munrcipal de Educação. Titular: Maria

Auxiliadora Alves Arrais Barbosa; Representantes dos Profêssores da F,ducação Básica:

Titular: Antonia Lenilda Freires de Âlencar: Representantes dos Diretores da Educação

IJásica Pública, Titular: Francrsca lvane da Sriva. Representantes dos Servidores

Teçniço-Adilinistrativo das Escolas Básicas Pitbiicas: Tttular: Almerinda Ferreira

Lirna: Representantes dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública. Titular. Vargia

Cuerild de Sousa Oliveira e l-itular: Joana Antunes de Sousa Brito; Representantes do

Canselho À4unicipal de Educação: Tituiar: Elenilza Ferreira de Lima; Representantes do

Conselho .'lfutelar: Titular: Weilyton Pereira Nazário. Tivemos ainda a parlicipaçãit

colrlo ouvinte dos professores. Francisca Geralda Pereira da Silva, Maria do Canno de

Alcântara Cóis" Francisco Fernandes Sales da Silva e do representante do Sindicato dos

Trabalhadores no Sen,iço Pirtrico Municipal de Antonina do Norte, o Sr. Jose Ilternar

Marlins, presidente de,ssa entidade. Nesse mornento tbi repassada a palavra, a secretária

de educação do rrunicípio, a proítssora Arahella Pereira Roseno, que deu lroas vinda

aos presentes e agradeceu a todos. desejando um hom dia de trabalho e continuou com a
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pal;rvra, aprssentândo t: agradecendo ao l)r. João Gerson Fernandes Duarle,

representante do Juridrço da Prefeitura Municipal, qLre atendeu ao convile de estar

presenÍe à esta reunião parâ âpresentar e tirar algumas dúrvidas caso surgissern.

Passando agora a palavra para o Dr. João. a qual fez explanação. do Plano de Ações

Fiiranciáveis -* PAF] _' para aplicação dos recursos oriundos da col'rrança da ditbrença

dos rcpasses do anligri Fundef,, o quai teria que seÍ aprovado, para ser .juntado ao

pÍ$cesso atá 30 de iunho, para que esse recurso fosse liberado em 2022. Após a

explanação do Piano, os conselheiros fizerarn alguns questionamentos, defendendo que

esse recuÍso (precatório do FundeÍ) fosse destinado 609rá para os professores, resujtando

nesse primeir* moment* a não aprovação do PAF (Plano de Ações Financiáveis). E não

havendo mais nada a relatar, a presidente, agradeceu a presenÇa de todos e a reunião fbi

eflcerrada e parâ constâÍ foi lavrada a presente aÍa que após lida e achada de conforme

serir assinada pelos presentes. Antonina do Norte, 10 de iunho de 2021 .

Assinatura dos Conselheiros:
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CACS
FUNDEB
Ata da Reunião Extraardinária di: Conselho h{unicipal de Acornpanhaurento do

Contrale Social do Fundo de lManutenção e Desenvolvirnento da Educação Básrca e de

Valorização dns Prctissionais da Educaçâo de Antonirra do Norte. Aos 29 ívinte e nove)

dias do rnês rle junho de2ü21, às 9:00 hcras, no Auditório da Secretaria Vfunicipal de

Educação dç Antonina do Norte, cito na Rua Santo Antonio. 62 - Centro. Reimiram-se

os Conselheiros do PIINDEB- em cunprinrentc a par"rta desta reuniâo que dispõe sobre:

A ApresentaçãoiAprovação do PAF (Plano de Ações Financiáveis) - para apiicação dos

recursos oriundos da cobrança da diÍ"erença das repasses do antigo Fundef-. A rer"rniâo

teve inicio com â palavra. da presidente de Conselho, â agente adminrstratir,o,

Almerinda Ferreira [.ima, que saudou a torlos corn votos de uur born dia e um bon'l

trahaiho a todos. Prosseguindo com a paiavra, falau sobre o momento que estamos

vivençiando e que as rnedidas de isolamento sociai contra a Covid i9 será manticla, de

acordo coin o Decreto Núrnero 34. 128, de 26 de j unho de 2A21. Por esse motivo, foram

convocados para essa reunião presencial, sornente os Conselheiros Titrilares- de modo a

atender o l)ecreto Estadual âc:ima citado e seguindo todas as recomendações de

segurânÇ4. Após esse momentü. foi feita a chamada dos conselheiros titulares

verificando o número positivo de c1uórum e estir.eram prcsentes os çonselheiros

titulares: R.epresentante do Poder Executivo: Titular: Eliana Vieira de Sousa;

Ii.epresentante da Secretaria Municipal de Educação: Titular: lvlaria Auxiliadora AII'es

Arrais Barbosa: Representante dos Professores da Educaçào Básrca: Titr"rlar: Antoniâ

Lenilda Freires de Aiencar; Representante dos Diretores da Educação Básiça Púrbliça:

Titular: Francisca Tr,ane da Silva; Representante dos Servidores Técnico-Adrninistrativc

das Escolas Básicas Púrblicas: Titular: Ahnerinda Ferreira Lima: Repr"esentante dos Pais

cle Alunos da Educação Básica Publica: Titular: Vargla Guerild de Sousa Olir,'eira e

Titular. Joana Antunes de Sousa Brito; Representante do Conselho Municipai de

trrlucação: Titular: Elenilza Ferreira de Lirna; Representante do Conselho Tutelar:

Titular: Wellyton Pereira Nazário. Tivemos ainda a participação como r:uvinte elos

prafessores: A--vtra Maria Alves Cordeiro, Francisca Duaúe do Canno. Francisca Ceraida

Pereira da Silrra, Maria Alr.es da Silva, e do repíesentante ilo Sindicato dos

Trabalhadores no Seniço Púbico N4unicipal de Antonina do Norte e tambem

conselheira, a professora Antonia Lenilda Freires de Alenci,r Nesse nromento foi

repassada a palavra, a secretária de educação do rnunicípio, a professora Arabella
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Percira Roseno, que deu boas vinda aos presentes e agradecell a todi:s, desejando um

bom dia de trahalho e cotrtinuou corx a palav.ra lembrando qus essa reLinião soria

baseada em reuniões Íêitas com âs presenÇas ile representantes. do sindiçato. do jurídic.o

da preÍ.eitura municipal, do gestor local (prefeito) e de algumas representações de

prol'essores. Enr seguida" foi repassada a palavra pâra a presidente desse conselhc, que

colocou em apreciaçâo e votação o Plan* de Âçiies Financiáveis __ PAF' __ pâra aplicação

dos recursos slriundos da cobrança da dif,erença dos Íepasses do antiger Fundef. o qual

teria que ser aprovado, para ser juntado aü prücesso ate 30 de junho" para que dssc

reclirso Íbsse liberado enr 2ú22, e que este plano e passível de aiteração para inclr-rsão de

desÍinação de valores 1600/o (sessenta por cento)] para pagãnento ile abono aos

profissionais do rnagisterio público rcunicipal a depender do clisciplinanrenlo legai e d<r

entendimento jurispruelencial cogeiltes vrgentu's no mornento da liberação do recuíso e

iJa sua respectiva aplicação. resultando assirl na aprovação do PAF {Plano de Ações

Financiávçisi. E não har,-endo n:ais nar-ia a relatar, a presidente. agradeceu a presença de

todos e a reunião Íbi encerra«Ia e para constar foi lavrada a presente ata que apos lida e

achada de confonne será assinada pelos presentes" Antonina tlo lrlorte, 29 de junho de
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CAC§
FUNBEB
Ata da Reunião Ordinária do Conseího Municipai de Àcon'lpanhamento do Conrrole

Soeial qlo Fundo de Manutenção e flesen.," elr imenic da Educaçào Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação de Àntoniria iio Norte. Aos 30 dias dc mês

de setembro de 202i, às 08:30 horas, no Auditóno da Secretaria Munieipal de Educaçâo

de Antonina do Norte, cito na Rua Santo Antcnio, 62 - Centro. Reuniram-se os

Conselheiros do FUNDEB, em cumprimÊnto a pauta desta reunião que dispõe sobre:

retomada das atividades escolares presenciais (i" ao 5o ANO), matrícula inicial do

Censo Escolar ?ü21, repasse do Programa Nacional de Atendimento de Apoio ao

Transporte Escolar - PNATE. A reunião teve inicio com a palavra, da presidente, a

agente administrativo, Almerinda Ferreira Lima^ que saudou a todos com votos de um

bom dia e um bom trabalho. Prosseguindo com a palavra, a presidente, começou

falando sobre a possivel retomada das atividades escolares de (1o ao 5o ANC), prevista

para 04 de outubro, com isso, será refeita toda a rota do transporte escolar para atendê-

los. Os recursos do Programa (PNATE), esta sendo repassado todo rnês pelo governo

federal e que esse recurso é destinado à manutenção da frota do transporte escolar,

aquisição de combustível para os veiculos, contratação de sen,iço terceirizado (quando

houver). Lembrando ainda, que o objetivo do PNATE e garantir o aces§o e a

pennanência nos estabelecirrentos dos alunos da Educagão Básica Pública residentes

em área rural que utilizem transporte escolar, por meio de assistência financeira eln

caráter suplementar, aos rnunicipios. Em seguida, falou do Censa Escolar 2021 e o

fj"r: i*:C-r'*:'lçii: j:ifff :1:, il:.{:r^:1ti::'-,,:ii,:iiil-;:,t l,-'. it:it::rt:;rçr.i;5'J ".:i ttc ]-] ijr: ilili-r5ii': NeSSe

período, as escolas informam dados da matrícula inicial como: dados de escolas. gesrüres-

tumas, alunos e pro{issionais escolares em sala de aula, de todos os estabeleçitnentos püblicoi e

privados de educação básica. E não havendo mais nada a relatar, a presidente desse

conselho, ag.radeceu a presença de todos e a reunião Íbi encerrada e pera constar lil
lavrada a presente ata que apos lida e achada de confonne será assinada pelos pr*senl':s

Antonina clo Norte, 30 de setenrbro de 2021. Assinatura dos Conselheiros:
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CACS
FUNDEB
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Acompaúamento do Controle Social do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Val«:rização dos

Profissionais da Educação de Antonina do Norte. Aos 09 dias do mês de dezembro de 2AZl,

às 9:00 horas, no Auditorio da Secretâria Municipal de Educação de Antonina do Norte, cito

naRua Santo Antonia, 62 * Centro. À reirnião teve inicio com a palavra da presidente, a Agente

Adrninistrativo, Almerinda Ferreira Lima, onde deu boas vinda a todos, desejando um

excelente dia de trabalho. Deu início a reunião, repassando a informação que já foi solicitado

da Procuradoria do municipio, o Regirnento Intemo, do Novo Fundeb, para que seja apreciado

e estudado e que estamos aguardanda o retorno. E sohre o Censo Escolar, o período de

Retificação das escolas püblicas e privadas, tônr ató o dia22 de outubro para conferir, confinnar

e, se necessário, corrigir infornações relativas à primeira etapa do Censo Escolar 2A2). A

presidente falou ainda, eue, o recurso do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar

- PNATE, está sendo repassado todo mês pelo governo federal c que ssse recurso é destinado

à manutenção da frota do transporte escolar, para aquisição de combustível e contratação de

serviço terceirizado (quando houver). Lembrando ainda, que CI objetivo dn PNATE, é garantir

ô acesso e a peffinanência nos estabelecimentos dos alunos da Educaçãa Básica Pública

residentes em área rural que utilizem transporte escolar, por meio de assistência financeira em

caráter suplementar, aos municípios. E em seguida foi aberta uma discussão, com relação ao

LATEIO do magistério público da educação básjca do rnunicípio de Antonina do Norte,

encerrando assim a reunião. E não havendo mais nada a rclaiar, a presidente desse consetrho,

agradeceu a presença de todos e a reunião foi ençerrada e para constar fci lavrada a presente

AÍa que após lida e achada de conforme seút assinada pelos presentes. Antonina do Norte, 09

de dezembra de2ü21.

Àssinatura dos participantes:
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